

HISZEK AZ EGY (3 SZEMÉLYŰ) ISTENBEN.

CSAK EGY ISTEN VAN, AZ EGY ISTENBEN HÁROM SZEMÉLY VAN: AZ ATYA- A FIÚ- ÉS A SZENTLÉLEK. Az ATYA-ISTEN teremtette (TEREMTŐ), a FIÚ-ISTEN megváltotta (MEGVÁLTÓ), a SZENTLÉLEK-ISTEN pedig megszenteli a Világot. A HÁROM ISTENI-SZEMÉLYT SZENTHÁROMSÁGNAK NEVEZZÜK, tanultuk elemi iskolánk Kis-Katekizmusából a hittanórákon.

Az Istenben tisztelnünk kell a Háromságot, a Háromságban pedig az Egységet: írja Szt. Atanáziosz Ókori -Egyházatyja.

Ennek a Háromságos - Egységnek, ill. Egységes - Háromságnak igazi imádása- és dicsőítése akkor HITELES a részünkről, ha minden áldozatra- ill. minden cselekedetekre készen vagyunk A LELKEK MEGSZENTELÉSÉRE: a SZENTHÁROMSÁG-DICSŐÍTÉSÉRE.

A Szentháromságot Dicsőítő ima: DICSŐSÉG AZ ATYÁNAK-, A FIÚNAK- ÉS A SZENTLÉLEK - ISTENNEK, MIKÉPPEN KEZDET BEN VALA, MOST ÉS MINDENKOR- ÉS MINDÖRÖKKÖN ÖRÖKKÉ. AMEN ! Az, hogy 3 = 1, természetesen a Természettudományok (pl. Matematika) szintjén NEM IGAZ, de a Természet-feletti (Transcendens) tudományok horizontján IGAZ LEHET. Ha nem lenne igaz, a TERMÉSZET-Tan, mint tudomány TERMÉSZET-ELLENESSÉ válna. (Pl. a Biblia nem számtankönyv, és nem is " Tíz - Számrendszer" -ben kell értelmezni, pl. a Teremtés 7 napját, v. Matuzsálem 800 éves életkorát! A Matematika mint tudomány, ma is 10-es számrendszerben -arab-számokat ír.) Arról nem is beszélve, hogy ez a tudomány a végtelent legfeljebb JELÖLI, de nem végez a végtelennel aritmetikai (számtani) műveleteket " kutató - véges -emberi -értelmünk" horizontján!

Persze a TERMÉSZETFÖLÖTTI (Transcendens) HIT, mint erény, nem áll ellentétben a TERMÉSZETES-ÉRTELEMMEL: mert a HIT ellentéte a HITETLENSÉG, a tudomány és ÉRTELEM ellentéte a tudománytalanság és ÉRTELMETLENSÉG! Ezt Szt. Ágoston Püspök mint filozófus - teológus így magyarázta: " HISZEK, HOGY ÉRTSEK, ÉS ÉRTEK, HOGY HIGGYEK!" ISTEN feltárta EGY, de 3 SZEMÉLYŰ Belső - Valóságát, mint TEREMTETLEN-ÖRÖK-VALÓSÁG, ezt kell nekünk elfogadnunk, TEREMTETT-VÉGES-TEREMTMÉNYEKNEK...!

Ezen "korlátok és határok" tudatában kell nekünk HITTEL elfogadnunk Isten-Végtelen - Ajándékait. Mert az ATYA-GYERMEKEI, a FIÚ-TESTVÉREI és a SZENTLÉLEK-TEMPLOMAI vagyunk: ezért kell ápolnunk- és gondoznunk testünket- és lelkünket egyaránt. Mária - Istenanyánktól is, közbenjárását kérve a májusi-litánia befejező imájában kérjük Istentől a TESTI- ÉS LELKI EGÉSZSÉGET.

Véges TERMÉSZETES- emberi-értelmünkkel eljutunk ISTEN-LÉTEZÉSÉIG, de továbblépni (Transcendálni!) csak TERMÉSZETFÖLÖTTI HITTEL tudunk! És az a helyes tanúságtevő -keresztény-életmódunk, ha a természetfölötti-dolgok természetessé válnak számunkra: és ez a CSELEKVŐ-SZERETET. SZERETET NÉLKÜL NINCS ISTEN, ÉS ISTEN NÉLKÜL NINCS SZERETET! (1 Jn 4,8-16).

SZERETETTEL ÉS IMÁVAL: jn.a.

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC CHURCH- SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622

Telephone: (773) 486-1896

Fax: (773) 486-1902

Email: st.stephen@freemail.hu

Web: <http://stephenchurch.org>

Administrator: Rev. Nicholas Desmond

Parish Council President: Mr. Sándor Vitális

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó

Organist: Mr. Imre Olajos

2013 TUDÓSÍTÓ BULLETIN

MÁJUS 26 - SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAPJA

<i>Nap/Day</i>	<i>Idő/Time</i>	<i>Miseszándék/Intention</i>	<i>Kéri/ Requested By</i>
MÁJ 26	10:00AM	Szabó Ilonka Kovács Iréne Antunovits Ildikó felgyógyulásáért Arlen Antonovits	Mócsán Ilona Stefanec Család Antonovits Mihály férje Antonovits Mihály
Jún 2	10:00AM	Kovács Iréne Somenek Juliska felgyógyulásáért	Adi and Tünde Molnár and George Bunis Szukichs Margit és István

Válaszos zsoltár: *Uram, mi Urunk,
mily csodálatos a te neved az egész világon.*

Énekek: 105 1-2, 105 3-4-5, 116, 118, 144, 306, 285.

PARISH COLLECTION

May 19th: \$ 952.00

Please support your Parish!

MISSION STATEMENT

St. Stephen King of Hungary Church serves the spiritual needs of all Catholics in our neighborhood, regardless of ethnicity, and also welcome all Hungarians who want to pray in their language and keep their cultural traditions alive!



ANNOUNCEMENTS

+We will be praying the rosary every Sunday morning at 9:30 before Mass. All are welcome to pray with us.

+Today, is **The Most Holy Trinity Sunday**, there will be breakfast after the mass.

+ On **June 2nd**, we celebrate **The Most Holy Body and Blood of Christ**. There will be a breakfast after the mass.

+ **On June 16th** there will be a breakfast after the mass honoring Fathers Day.

+ **On June 30th: We will have our ANNUAL PICNIC with an outdoor Mass at 11 a.m. at Labagh Woods Forest Preserve, near Foster and Cicero.**

+We ask that if anyone has changed their address or phone number to please notify the office.

+For mass intentions, please call or stop by the office.

+To learn more about our events, please visit our website at www.stephenchurch.org



+St. Stephen King of Hungary Parish joined

GiveCentral.org, where donations could be offered to our church and to St. Stephen Hungarian School, as a one time or periodically, with a credit card or from a bank account.

HIRDETÉSEK

+Rózsafüzért imádkozunk minden vasárnap a Szentmise előtt 1/2 10-től. Mindenkit szeretettel hívunk a közös imádságra.

+**Ma, SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAPJA**, Szentmise után reggelire hívjuk a kedves híveket.

+**Június 2-án -Úrnapja** - Szentmise után reggelire hívjuk és várjuk a kedves híveket.

+**Június 9-én**, a szentmise után reggelire hívjuk a kedves híveket, majd a **Hősökre és Trianonra emlékezünk.**

+**Június 16-án, Apák napi reggeli** a Szentmise után, mindenkit szeretettel hívunk.

+**Június 30: TEMLOMUNK ÉVI NAGY PIKNIKJE! 11 ókor Szentmise. Hely: La Bagh Woods - Foster & Cicero.**

+Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma megváltozott, jelentse be az irodába.

+Vasárnapra szentmiséket kérhetnek szereteteik elérére. Kérjük jelentkezzenek az irodában.

+Templomunk eseményeit és a fényképeket megtekinthetik: www.stephenchurch.org



+Lehetőség nyílt azok részére akik ritkábban tudnak templomba járni, de szívükön viselik a templomunk sorsát, ezentúl adományozhatnak templomunk és az Szt. István Magyar Iskola részére a GiveCentral.org web oldalon, hitel kártyáról vagy bank számláról, egyszeri vagy rendszeres adományokat ajánlani.



On **June 8th**, the St. Stephen

Hungarian School will have their end of the school year bal, from 7 PM. There will be a mass, from 6 PM. The TESOK band from Hungary will sing at the bal. For tickets and information, please call Szabó Zita at 847-740-4478, Mocsán Ilike at 773-736-9156 or write to

magyariskola@stephenchurch.org

CSERHÁTI PÜSPÖK ÚTJA

Cserhádi Ferenc, a külföldi magyar lelkipásztori szolgálat ellátásával megbízott esztergom-budapesti segédpüspök kanadai programja után Buffalo (USA) és környéke magyarjaival ünnepelt május 15-én este a Szent Júdás Központban. A szentmise után alkalma volt találkozni az összegyűlt hívekkel. Útjának következő állomása Cleveland (Ohio) volt, ahol a Szent Imre egyházközség látta vendégül. Innét meglátogatta az egykori Amerikai Csiksomlyót (Youngstown, Ohio), ahol már nincs magyar származású ferences, de a kegyhely továbbra is az imádság helye. Cserhádi püspök és kísérete végigjárta az ún. Vasfüggöny keresztutat, amelyet Dengl Miklós ferences tervei szerint Vudý József magyar szobrászművész készített 1964-ben. Üzenete ma is aktuális.

A püspök május 17-én, pénteken este találkozott a clevelandi magyar cserkészekkel és szüleikkel, elbeszélgetett velük, a cserkésztörvények megtartására bátorította őket és a cserkészfoglalkozás végén együtt imádkozott velük. Szombaton, május 18-án látogatást tett az Árpád-házi Szent Erzsébet plébánián. Pünkösdvásárnap pedig főpapi szentmisét celebrált a Szent Imre templomban, ahol bátorította a híveket és megköszönte hűségüket. ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ Fr. Barnabás

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and in need of God's healing grace: Mr. & Mrs. Szalai István, Baksay István, Vajda Rudi, Jurasits János, Saller Márta, Mrs. Maureen Simonyi, Mátyás Károly, Javorik Edit, Somenek Juliska, Szukitch Margit



A Szt. István Magyar Iskola és Óvoda, **Június 8-án** este 7 órai kezdettel, tartja zenés vacsorával egybekötött "Évzáró Mulatós Bálját". A bál előtt, 6 órától, szentmise lesz. A zenét a Magyarországi TESÓK együttes szolgáltatja.

Jegyek június 5-ig elővételben \$35, a helyszínen fizetett jegyek \$40. Gyerekek belépő jegye (6-16 éves korig) \$10.

Kérjük, csekkét a St. Stephen King of Hungary Church nevére állítsa ki, és jelentkezését, küldje Szabó Zita címére:

517 W. Fairborn Lane Round Lake, IL 60073. Érdeklődni telefonon, Szabó Zitánál 847-740-4478 és Mocsán Ilikénél 773-736-9156 lehet, vagy írjanak az iskola email címére: magyariskola@stephenchurch.org